

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNOVÉLDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88. KÉRZETEKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉMENTÉS LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DIJ: Vidékre postán v. helyben hűzőhöz fordítva. Egy évre ... 30 ft. Egy negyedévre ... 8 ft. Egy hónapra ... 10 ft. Egy hétre ... 1 ft 50 kr. ...

EGYETÉRTÉS Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő. Kossuth Ferencz főmunkatársa.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNOVÉLDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54. HIRDETESEK ÉS NYILTTÉRBÉ VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉSZ A KIADÓHIVATAL. PÁRISBAN FÜGGŐNKSGÜNKÉL: John F. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre, Frankfurtban a. M.: Duchs G. L. & Tirm. ...

A növekvő veszedelem.

Mit akarnak a hatalmak Törökországban? Bizonyosan nem sokan voltak olyanok, kik Bánffy Dezsőtől várták ennek a kérdésnek felvilágosítását. Régtől tudjuk, hogy egy magyar miniszterelnök külügyi dolgokban csak a Ballplatz magas engedelmével és szoros utasításai szerint szólhat, de ugyancsak, Goluchovszky gróf a jelenlegi magyar miniszterelnököt arra sem tartja elég érdemesnek, vagy elég megbízhatónak, hogy az ő közvetítésével, legalább saját akciójainak, általános nagy vonásait és legközelebbi céljait a közvéleménynek tudtára adják. ...

ország integritásának fenntartását, de ugyanakkor mindig módját találja annak, hogy valamely nehézséget görögítsen, vagy a török kormányt pacifikáló igyekezete elé, vagy a hatalmaknak a békeérdeket szolgáló egységes akciója ellen. „Az összes hatalmak közös akciója” Az ilyen szózat erős a csengése, de ez a csengés nem bizonyítja valódi érzetartalmát. Ha a hatalmak csakugyan megegyeztek Keleten követendő politikájuk fölött, ha nemcsak egyértelműleg akarják a béke fenntartását, de harmonikus megegyezést tanúsítanak a fenyegető veszedelmek elhárításának módjaira nézve is, — akkor az európai népek eddig megnyugvással várhatják az események jövő fejlődését. Ha a hatalmak egyértelműleg helyt állanak Törökország integritásáért, ez az integritás bizonyosan meg lesz mentve. ...

hetőleg ellenőrizni szeretnék. Ha ezt mindvégig következetesen alkalmazhatnák is, valószínűleg az volna az eredmény, hogy egyáltalában semmi akcióhoz sem jutnának. Bizonyos tartózkodás és óvatosság jellemzi kétségteleen most az összes hatalmak magatartását, mert akármely kapzsi ösztön fészkelődik is egyikben-másikban, éreznie kell, hogy rá nézve is roppant kockázattal jelentene a keleti kérdés óriási problémáját hirtelen felhárítása. De gyarló reménységnek gondoljuk azt, mely a hatalmak állandó összetartásától várja a nagy kérdés minden bonyodalmanak sima, békés megkezdését. Azt hisszük, Európa békéjére, a status quo fenntartására és a fölvetett kérdések helyes megoldására nézve minden attól függ, vajon abban az első időközben, míg a hatalmak egymás paralizálására és várakozó óvatosságából az egyetértés látszatával a „közös akciókat” hoznak színe, — a szultán kormánya annyira megembereli-e magát, hogy tekintélyét a lázongó vidékeken helyreállíthatja és elvállalt reformköveteléseit nyugodt biztossággal fogadatosíthassa. ...

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése nov. 22-én.

Szederkényi Nándor kezdte meg ma a vitát. Tartalmas beszédekben kritizálta a kormány egész működését. Azzal kezdte, hogy szükségesnek tartja gróf Pongrácz Károly határozati javaslatának az elfogadását. A kormányt eddigi szónokaival polemizált ezután és kimutatta a költségvetés, az adóterhekkel keletkező nagy veszedelmeket és a függetlenség párt élénk tetszése mellett bírálta Josipovich multkori beszédét, a mely az ő téves közölgő feltevéseiről beszélt. A költségvetést természetesen nem fogadta el. Beöthy Ákos beszélt ezután hosszabban. A nemzeti párt e jeles és széles műveltséggel rendelkező szónoka mindvégig le tudta kötni az egész ház figyelmét. Mai beszéde is — mint mindig — előkelő színvonalon állott. Nagy derűséggel keltett azzal, a midőn Bánffy önjavítványt polemizálni, sajátját fejezte ki a felett, hogy Bánffy eddig nem szólalt fel, Tompa Mihály ismeretes versének néhány sorát variálta tehát: „Száraz ágon hallgató ajakkal meddig ülsz még, kedves kis madár!” Péchy Tamás következett a szót után. A képviselőház volt először érdekes leleplezésekkel szolgált halás halgatóságának, a mely többször adott tetszésének kifejezést a fejtegetéseit során. Mikor pedig kijelentette, hogy a költségvetést nem fogadja el, jól megérdemelt eljénket kapott az ellenzektől. ...

A miniszterelnöknek sikerült a parlamentáris és a választásokot lerántani a visszadőlés, törvénytelenségnek szentnyelvére, de tudja meg a miniszterelnök, hogy ha ők elvesznek is, még mindig lesznek, ha kevesebben is, akik készek lesznek a haza becsületéért elszántan a végsőig küzdeni. Áttérve a költségvetés pénzügyi oldalára, kérdi a pénzügyminiszter, hogy meri azt állítani, hogy a költségvetés az adóképességgel teljes harmoniában áll? Megemlékezve a zágrábi botránnyokról, azt mondja, hogy az állami szuverenitás eszméjével meg maga Josipovich Géza sines tisztában. Kérli a jobboldalt, magáéval teszi-e Josipovich közölgő fejtegetését? Láng Lajosnál polemizálva, ezt mondja: „En gondolkodom felette, hogy mik azok, amikéllyel a kormányt és a kormánypartot vádoljuk? Hogy képtelen a helyzetben. Ezt, gondolom, önként sem fogják megtagadni, hogy ez a kifüldözött beszélgetés nem válik, azt elismerem. (Derűség a szélső baloldalon). De ennek mi vagyunk az oka? Vagy dugjuk fejünket a homokba és várjuk a képtelen események rohamát, a mely elsöpör bennünket. (Helyes és a szélső baloldalon). Ugron Gábor: Cirkuszban fogják szerződöttni őket. (Derűség a szélső baloldalon). Szederkényi Nándor: T. ház! Midőn ezt hallom, hogy mi milyen nagy bünt követünk, ha ezeket a világ elébe feltárjuk, hogy Európa mit fog gondolni a magyar parlamentárisuról, ha mi így beszélünk a kormány képtelenségéről, eszembe jut az a szénész, a ki felgett és midőn Shakespeare darabját retentő hadonázzással játsza, kinevelték, elfordult a közönségtől és azt mondta: „Ti nem értek, ti meggyalázotok Shakespeart.” Hogy rossz szénészek vannak, nevéstésgé teszik magukat, az nem Shakespeare hibája; ha a hajdu nem ért a harangszóhoz és mi megmondjuk neki, hogy ő jó hajduképár, de hagyja a harangszót, (Derűség a szélső baloldalon), az nem a mi hibánk. Felszólok képviselőtársaim akkor autóm midőn ezen szemrehányást elmondottát nekünk, egész mellet rohanak gróf Apponyi Albert képviselőtársammal Kassán és itt e hában elmondott beszédre, észrevételeire és megjegyzésére. T. képviselőtársam nem szorul a mi védelmünkre, nem is vállalkozom én erre, az különben sem szorul nagy védekezésre, de mégis meg kell jegyeznem, hogy ebben a modorban is van valami feltűnő jelenség, ez is pszichológikus jelenség, szimptoma. Titus Livius Valerusról, midőn tetteit elbeszéli, azt írja: „Eius virtutem milites oderant et mi zuntur”: erényét gyűlöltek és bántották a katonák. Akkor Titus Livius megjejt, hogy mit gyűlöltek és mit bántottak a katonák. Bántották nagy képességeit, szorgalmát, kitűnő vezetőképességet és gyűlöltek, mert a Venustiktól elfoglalt javak árát nem osztotta fel köztük, hanem a közpártába adta (Nagy derűség a bal- és szélső baloldalon). és másodsorozt azért, mert Apollónnak megígérte, hogy az ellenségek elvett zsákmányát egy tizedrészt neki fogja átadni, és hogy szavát megtartásán, a katonáktól kellett elcsúszni a zsákmányt, hogy Apollónnak felajánlása. Szólok ezután a 67-es alapon álló pártok agyulási-sére reflektálva, ezúttal Deák Ferenc és gróf Andrássy Gyula beszédeit e szótan így végzi felszólalásait: Berzeviczy Albert t. képviselőtársam felől és Apponyi beszédének egy passzusát, mely így szót: „Van a közéletnek egész területe, a honnan a magyar nemzeti gondolkodás a magyarok közbenjárásával rendszeresen ki van zárva”, idezi mint retentő veszedelmes szavakat és tant a 67-es kiegyezés ellen, a melylyel ő ezt a kiegyezést sarkából fogja kiforgatni. Tovább fűzi fejtegetését (Halljuk! Halljuk!) Berzeviczy Albert t. képviselőtársam és elismeri magának is beszédének alantabbi részében, hogy az 1867-iki kiegyezés végrehajtása körül itt-ott észlel apró hiányok pótlásra válnak, a mely pótlások egyenlőleg azóta tényleg teljesedésbe ment, mások a teljesedés útján vannak és midőn Apponyi t. képviselőtársam a 67-iki törvények keretében rámutat a hiányokra és azok pótlására, akkor t. képviselőtársam Berzeviczy Albert Apponyi Albertet, mint alkotmányserőt, mint a 67-es kiegyezés megsemmisítőjét állítja eléterbe, a kiőt az országban, a kiőt a koronának retelnie kell, mert egy veszedelmes feltevést. Ez az a helyzet, a mely bennünk nem visszatetszést, hanem undorodást kelt, (Igaz! Ugy van! a szélső baloldalon) és itt e helyen a küzdelemnek oly mérvében

Konstantinápoly bevétele.

Csodálatos egy város ez a Konstantinápoly, melynek birtokért most készülő kitörni a negyedik keleti háború ebben a században. Róma után mindenestre a legérdekesebb városa a földnek. Valamint Róma körül egy világbírodalom alakult az ó-korban, azonképen ifjabb testvére és vetélytársa: Bizáncs középpontja lett egy új alakulásnak, mely a világ fölötti uralmat egykor szintén magához ragadta. Hogy biztosítani nem tudta, hogy Kelet nem örökölhette Nyugatot, a mint Nyugat egykor Keletet bírta — tiszta véletlen. A történelem ama csodálatos következtelenségeinek egyike, a melyre kielegtöltő magyarázatot találni még nem született elegendő szellemes történetíró. Különben a történetíró urak diesvägyát meglehetősen ritka esetben képezték, hogy szellem embereknél tartásák őket. Ha nem így volna: régen Bizánczot tették volna középpontjává ha nem is a történelemnek, de a világ-történelem kronológiájának. Sokszor gondolkoztam rajta, micsoda rövidlátás átká lehet az, mely nem vérti észre ezekkel a tudóssokkal, hogy a közölgő tulajdonképen a bizánczi bírodalom megalkulásával kezdődött, s ennek bukásával ért véget? Epen most midőntesz esztendeje, hogy a kelet-római bírodalom különvált a nyugatrómaitól. Krisztus után 395-ben történt ez, és közel ezer éves fennállás után 1453-ban vonult be a török Bizánczba, s tűzte le az Aja Sophiára a felhődat. Ez az év különben a könyvnyomtatás felalálásának az esztendeje is, valamint hogy az igazi renaissance, a tudomány és a művészetek újjébredése is ettől az évtől tekinthető megalapítottának. ...

Budapest, november 22.

A képviselőház holnap tárgyalja a kérvények 21-ik sorjegyzeit. Az ellenzék sorából többben felszólalnak. A vidéki városok új házainak adómentessége tárgyában Kapotsky Jenő, a betegpótlási költségvetés állami viselésénél Kun Miklós, Somogy megye híres kérvényénél a mezőgazdaság érdekeinek támogatása tárgyában Szalay Károly, s Szilaha István a 25. § megváltoztatásánál és a közös miniszterek törvénytelenség címzésénél Ugron Gábor, a megyei tisztviselők fizetésénél Hüllő Lajos, a népoktatás államosításánál Polonyi Géza stb. ...

A függetlenségi és 48-as párt egyesülése.

Az egyesülés tárgyában mind a két pártkör által kiküldött öt-öt tagu bizottság holnap, szombaton este 7 órakor fog Kossuth Ferencznel összejönni. Az egyik részről a bizottság tagjai: Ugron Gábor, Szederkényi Nándor, Meszlényi Lajos, Szalay Károly és Hótsy Pal. Kossuth Ferencz, Justh Gyula, Thaly Kálmán, Havár Dániel és Konjathy Béla a másik részről. ...

Elnök: Szilágyi Deszö. Jegyzők: Hévízy János, Perczel Béni és Molnár Antal.

A kormány részéről jelen vannak: báró Bánffy Deszö, Lukács László és Josipovich Imre. Az ülés megnyitása után hítelestik a mult ülés jegyzőkönyvét. Elnök: Jelenem, hogy Schnell Károly képviselőnek válasza óta, a kérvényezésre fenntartott 30 napi haladék leletl és a választás ellen kérvény nem adható. A nevezett képviselő tehát végleg igazolt képviselőnek jelentik ki. Deán Gusztáv az állandó igazoló bizottság előadója jelen a háznak, hogy Budapest székes-főváros II. kerülete november 21-én Darányi Ignácot egyhangulag választotta meg képviselővé. A bizottság megvizsgálta a benyújtott megbízó levelet s minthogy az ugy alakilag, mint tárgyalja a törvények követelményének megfelelő, Darányi Ignácot a kérvényezésre megállapított 30 nap fenntartásait igazolt képviselőnek jelentette ki. Tudomásul szolgált. A naprend elöl felszólok Sina Ferencz: Reflektál a belügyminiszter tegnapi válaszára, melyet Hock János interpellációjára adott. A belügyminiszter azt mondta, hogy Matyóffy az inzultáltság előjel befelböradésában” követte el. A ház iránti tisztelet követeli, hogy kijelentse, miszerint az ügyben a belügyminiszter teljesen tévesen informáltak. Matyóffy különben okmányhamisítás és zsarolás vádjával szemben magától az államügyészől sem nyerhetett elégtételt. Következett a napirend: az 1896. évi állami költségvetés általános tárgyalásának folytatása. Szederkényi Nándor: Az az indítvány, melyet tegnapi nem is ez oldalról nyújtottak be, hanem Pongrácz Károly gróf, egy mérleható jelenség s előre veti a jövő választások remét. (Igaz! Ugy van! a szélső baloldalon). A kormányt semmi más gondja nincs, csupán a jövő választások preparálása. Ez a főczél, a többi, az ország bajainak orvoslása, az egészen mellécs. (Igaz! Ugy van! a baloldalon).

Rómát minden 10-20 évben bevezégek különböző barbárok, kípuzsztaták s azután tovább álljanak. Ha az a herul főnök, a ki 476-ban vonult be Rómába, a római dicsőségre még adott volna valamit, római eszázárú kiálltatta volna ki magát s a komédia tovább tartott volna; hiszen a római eszázárók közt azelőtt főnök ember volt a legtrikább s a szenátus megszokta a hadsereg által kiküldött jött-ment barbár vezéreket eszázúrú ösmerni el. Odoaker előtt azonban értékelten rogy gyantán tűnt fel az a száz év óta megalazott bíbor, a mi a római eszázársággal járt, miert is Italia királyának nevezte magát. S ezért az ötletért hiszszük el ma történetíróknak, hogy a nyugat-római uralom 476-ban ért véget. Vége volt annak abban a pillanatban, mikor Bizáncz kivált belőle. Az a benső átalakulás, melyet a kereszténység hozott Rómába, ebben a tényben jutott legemlékezetesebben kifejezésre, ez a tény jelentette a pogány ó-kor teljes bukását s az igazi keresztény világalom kezdetét. ...

kába jutott. 1261-ben a görög Palaiogos foglalta le a utalkodik a keresztényKonstantinápoly felett. A Kelet fővárosa ez időben már végvára volt a kereszténységnek s oltalma az ozmán csapatok ellen, melyek mind inkább közeledtek Európához. Drinápolyt már 1360-ban elfoglalták s ez ettől kezdve a török szultánok székes fővárosa volt. A Magyarországba történt becsapások, majd a vármái csata után Murad Konstantinápoly elfoglalását vette tervbe. Azonban közbejött halála megakadályozta Utóda, Mohammed, az atyja által megkezdett uton haladt. Tudva azt, hogy Konstantinápoly elfoglalása egyenértelmű az Európába való előnyomulás, 1453-ban elrendelte Konstantinápoly megszállását. ...

A szultán a telmes veszteség nem riasztotta vissza attól, hogy seregét újabb rohamra vezényelje; a janicsár had útvölte tőre előre s a predesztináció tudatában vakon vetette magát a védők szuronyaiba; de a keresztények is megfeszítettek minden erejüket s felbuzdulva az előbbi sikeren, az ostromló hadat ismét elverik a falakról. Ilyen módon már két ádáz rohamot állottak ki a védők, kik megfogták bár, de kegyelmet még most sem fogadtak el. E második roham után sikerült az ostromlóknak egy védelmenl hagynott helyet felfedezni, s melyen rögtön újabb rohamot intéztek. A janicsárok a felfedezett bejáratot át a várba hatolva, a genovai csapat háta mögé kerültek, s így a már anyag is megtört katonákat két tűz közé fogták. A genovai csapat kétségbeesett elszántsággal küzdött, vezérük Giustiniani mindig ott volt, a hol legnagyobb volt a veszély; ott csapatot le kardja s ott lelkesített jelenéte. De egyszerre a vezér hátát egy golyó érte, s bár küzd tovább, de a nagy vérvésztés következtében csakhamar leroskadott. Hívei látván vezérük bukását, csak öt igyekeztek megmenteni; körülfogták a sebesült hőst; kiragadták az útközéből, s hajóra kapva, elvitroláztak. Giustiniani sebe azonban halálos volt, bátor lelkét még a hajón kilehette. A görögök eszázúrú vezetése alatt tovább küzdöttek, még mindig bízva abban, hogy az ozmán hadat a váról kiszoríthatják. Maga Konstantin eszázúrú már több sebből vérzett, de azért küzdött tovább; végre egy halálos csapás érte; a hős leroskad s szemeit ott a falon örökre lehunnya. ...

mint egykoru feljegyzések bizonyítják, az ozmán had három nap és három éjjel szakadatlanul fosztogatott, s gyűjtötte halomra a zsákmányt. Nagymennyiségű aranyt, ezüst s drágakő készlet került a győzők birtokába, hiszen a lakók kereskedők voltak; s csak a készpénzben eliraltó zsákmányt három millió aranyforintra becsülték. Lassanként megszűnt a pusztítás, a törökök megszelídültek, s a szultán elhészelt viselkedést a keresztények iránt. Templomaikat ugyan elszedték s mohamedán mecsetekké alakították át, de biztosították számukra a szabad vallásgyakorlatot, sőt Mohammed pátriárchát is adott melléjük. Mégis a keresztény vallás csak túrt vallássá válik, nemcsak Konstantinápolyban, hanem az egész Keleten; a mohamedanizmus lesz az uralkodó; s befészkelte magát Konstantinápolyba, innen igyekszik tovább terjeszkedni. Konstantinápoly elvételével ninesen a Keletnek keresztény gőczpontja, hanem itt emelkedik helyette a félhold fővárosa Isztambul. A kereszténység pedig nem igyekszik az elvesztett pozícióit visszafoglalni, hanem saját egyházában vesződik vallásfelekezeti harcokkal, a khatolizmus és protestantizmus küzdelmeivel. Még szerencse, hogy e küzdelem alatt a török ázsiai ellenségével, a perzsákkal volt elfoglalva; különben könnyűszerrel léphetett volna mint bíró fel a pártoskodó keresztények közt. A török sohasem harcolt ugyan speciel a mohamedanizmus érdekében, nem volt ezúlja a keresztény vallást eltörölni; inkább óhajtotta bírodalma határait Európában is oly messze kiterjeszteni, a mily messze csak lehetséges. Konstantinápoly pedig s vele együtt a félhold hatalma fokról-fokra emelkedett; lassankint kiterjeszkedett az egész Balkán-félszigeten; majd benyomult Közép-Európába s elfoglalta Budát megostromolja Bécsét. A XV., XVI. és XVII. századokban Európában félelmes nagyhatalom; beleegyezése nélkül semmi sem történhet, a porta mindenhatóvá válik. ...

Az óriási bírodalom azonban Róma sorsára jutott, hanyatlani kezdett s bukását semmi sem tarthatta fel. A bevillongások napirendre kerültek s emésztették a bírodalom hatalmát; mert bizony többet ártott a sok bevillongás Konstantinápoly-nak, mint az ellenséges sphaerának. A kereszténység s a mohamedanizmus mai nap már szerepet cseréltek; négyszáz év előtt a keresztény vallás volt túrt vallás Kelet-Európában, ma már a mohamedán az. K. J.

Városi- és utazó-bundák a szőrmeárúk tetemes árnelmelkedése dacára régi árakban. English Warehouse DEUTSCH F. KÁROLY Andrásy-ut 1

való kifejtésére készlet, a mely egy az alkotmány és a hazá védelmével. (Élénk helyeslés a szélső baloldalon.)

Hát hol van az institúcia, hol van ennek konzekvenciája levonva? Hiszen az a közös hadsereg; a mely pedig azt jelenti, hogy a magyar államnak öt évnyi kompenzátora van, mint Ausztriának. (Gaz! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.)

Thaly Kálmán utat arra, hogy idáig is a költségvetés általánosan mindig az is nézték, hogy mik vannak a számkok között, mert a kormány megjelölésénél ez a helyes álláspontra. (Helyeslés balfelől.)

Thaly Kálmán utat arra, hogy idáig is a költségvetés általánosan mindig az is nézték, hogy mik vannak a számkok között, mert a kormány megjelölésénél ez a helyes álláspontra. (Helyeslés balfelől.)

Thaly Kálmán utat arra, hogy idáig is a költségvetés általánosan mindig az is nézték, hogy mik vannak a számkok között, mert a kormány megjelölésénél ez a helyes álláspontra. (Helyeslés balfelől.)

Thaly Kálmán utat arra, hogy idáig is a költségvetés általánosan mindig az is nézték, hogy mik vannak a számkok között, mert a kormány megjelölésénél ez a helyes álláspontra. (Helyeslés balfelől.)

Thaly Kálmán utat arra, hogy idáig is a költségvetés általánosan mindig az is nézték, hogy mik vannak a számkok között, mert a kormány megjelölésénél ez a helyes álláspontra. (Helyeslés balfelől.)

Hát hol van az institúcia, hol van ennek konzekvenciája levonva? Hiszen az a közös hadsereg; a mely pedig azt jelenti, hogy a magyar államnak öt évnyi kompenzátora van, mint Ausztriának. (Gaz! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.)

Thaly Kálmán utat arra, hogy idáig is a költségvetés általánosan mindig az is nézték, hogy mik vannak a számkok között, mert a kormány megjelölésénél ez a helyes álláspontra. (Helyeslés balfelől.)

Thaly Kálmán utat arra, hogy idáig is a költségvetés általánosan mindig az is nézték, hogy mik vannak a számkok között, mert a kormány megjelölésénél ez a helyes álláspontra. (Helyeslés balfelől.)

Thaly Kálmán utat arra, hogy idáig is a költségvetés általánosan mindig az is nézték, hogy mik vannak a számkok között, mert a kormány megjelölésénél ez a helyes álláspontra. (Helyeslés balfelől.)

Thaly Kálmán utat arra, hogy idáig is a költségvetés általánosan mindig az is nézték, hogy mik vannak a számkok között, mert a kormány megjelölésénél ez a helyes álláspontra. (Helyeslés balfelől.)

Thaly Kálmán utat arra, hogy idáig is a költségvetés általánosan mindig az is nézték, hogy mik vannak a számkok között, mert a kormány megjelölésénél ez a helyes álláspontra. (Helyeslés balfelől.)

Thaly Kálmán utat arra, hogy idáig is a költségvetés általánosan mindig az is nézték, hogy mik vannak a számkok között, mert a kormány megjelölésénél ez a helyes álláspontra. (Helyeslés balfelől.)

Thaly Kálmán utat arra, hogy idáig is a költségvetés általánosan mindig az is nézték, hogy mik vannak a számkok között, mert a kormány megjelölésénél ez a helyes álláspontra. (Helyeslés balfelől.)

lett, miután mandátumukról lemondottak s így magyar országgyűlési képviselői minőségük megszűnt, mentelmi jogok sérelméről tehát szó nem lehet. Az ülés idejének kitűzésével ehölköt bízza meg a bizottság.

A montenegrói osztrák-magyar követ visszahívása. Milinkovics Tivadar altábornagyot, czeinjei osztrák-magyar követet, a ki tizennégy év óta képviselte Ausztria-Magyarországot Montenegroban, a napokban visszahívta és egyelőre rendelkezési állományába helyezték.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

lett, miután mandátumukról lemondottak s így magyar országgyűlési képviselői minőségük megszűnt, mentelmi jogok sérelméről tehát szó nem lehet. Az ülés idejének kitűzésével ehölköt bízza meg a bizottság.

A montenegrói osztrák-magyar követ visszahívása. Milinkovics Tivadar altábornagyot, czeinjei osztrák-magyar követet, a ki tizennégy év óta képviselte Ausztria-Magyarországot Montenegroban, a napokban visszahívta és egyelőre rendelkezési állományába helyezték.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

gatásban, most egybehanganak a jelentések arra nézve, hogy a csapatok magatartása korrekét és minden kihágást érelyesen elnyomnak.

E mellett azonban Konstantinápolyba érkezett konzuli jelentések újabb oroszakodásokról adnak hírt, melyek ormény falvakban, különösen Sivas vilajetben történtek. A Somsunura vonatkozólag elterjedt hasonló hír eddig nem nyert meg erősítést. A tengerparti városokban, nevezetesen Unieiben és Lozieben nagy nyugtalanság uralkodik.

A török kormány mai egyedüli sikere, hogy — az adanai váli távirata szerint — a Csemebermen faluban összegyűlt felkelők Halib pasa fardozásai következtében megdőlhettek és ünnepeles kábé-küls történt. Csamalia stambuli külvárosban azonban lázító falrajzokot találtak. A bűnösök kézrekerítésére állt tüzek ki.

Ejél érkezett távirataink a következők: Zágráb, nov. 22. A tartománygyűlés mai ülésén Gyurkovics konstatálja, hogy az októberi kihágások az inspirátoroknak a legnagyobb kárt okozták. A joppárt, mely azt hitte, hogy a bánt megbuktatja, szédült. Az ország is kart szenvedett. Zágráb meg van szegényítve és Magyarország bizalma részben megdőlt és ha ma Dalmácia annexiójának kérdése szövegre kerülne, ugy Horvátország nehezen találna kedvező körülményeket. Gyurkovics a többség nevében ellentmond annak, mintha Horvát-Szlavonország a teljes partias alapján állana Magyarországgal.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

Az országgyűlési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok. A költségvetési bizottságok.

nekünk elején 7 fog hajó április 23-án gróf W. Alexandr...

...kötetben kiadásba kerülnek a melyek k...

...szert, mely a szövegre szerényben emlékére az 1895...

...szednek csalmája papírja meg emlékezett 1872-...

...ponyi papírukat február 8-án akadémián csak se formája két teljebb sebb hely az, melytől mondott beszédben jelenkezett adott ha 26-án egy sűrű egy melyek a során fel eleventik szimpont forint.

...Kobilitz cseg kam mányba neki ez a tól adassz breg udváj bűrű báró bornagyj engedsz

...Az pápa tit érséket követező Satolli jelegatus nos salz Mária van zetes érse Adolf Lap Perraud nökká, a egyezsétek tore neve biomokli Szalvator és Uman

...Le niszter tárosávny Velez Jo megadta.

...N tudósító czegnő, a nényök Dunisem Natália, millió r Sándor elhelyez fiának. A szerint, a alkalmával király magapén a mit karította mikor inzulált kellemelt rály, hol deket, a nagybör vére Kr gynek butorok noldésé rendelté azokat a Mítos és mely értékes azokat l

...Ez szeptemb megenged társá bel szerb k selhesse.

...H mulik n Hoek Jáz lét Fész lemeny képvisel nemzeti ren is fő jelentett szerkesz ből felk a támad ug a s helyről beí ad konstát melyek pontjáb látja szb tovább

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Károly Lajos főherceg rottensteini kastélyban naponta fogadja a környék előkelőseit, a kik a főhercegnél, mint az uradalomnak ritkán látott tulajdonosánál tisztelegnek. — Ferenc Szalvador főherceg tegnap este Bécsből Linzbe utazott. — A csár és a nagyharcok tegnap több hadihajó vízbeocsátási ünnepegyen voltak jelen. — Gróf Taaffe illandóan igen komolylyá vált. A katasztrófától minden pillanattal tartani lehet. — A legfőbb főtábornok. Lapunk mai számában közöltük, hogy Blanka főhercegnő tegnap délután Zágrában fegyvereket szűlt. Az erről szóló jelentést a hivatalos lap mai száma a következőkben közli: Blanka főhercegnő szeptember 6. és 7. kir. fensége, Lipót Salvator főherceg ur. és cs. kir. fenségeinek neje, szeptember 21-én délután 12 óra 45 perczkor Zágrában egy főhercegnéi adó szerencsésen életet. — Első orvosi jelentés. Blanka főhercegnő szeptember 6. és 7. kir. fensége, valamint az újszülött főherceg teljesen jól vannak. Zágráb, 1895. nov. 21-én. Dr. Czryzewicz, s. k. tanár.

Lukács László, s. k. m. kir. pénzügyminiszter.

Lukács László, s. k. m. kir. pénzügyminiszter.







essnek az adókievítés szempontjából a bécsi tőzsdén... az adókievítés szempontjából a bécsi tőzsdén...

Delelőti forgalom. Berlinek 1 márká aránytalanság nem maradt nálunk... Delelőti forgalom. Berlinek 1 márká aránytalanság...

Terményüzem. A terményüzemről szándékunk változtatni... Terményüzem. A terményüzemről szándékunk...

Értékeltözse. A tőzsdének az első felében szilárd hangulata... Értékeltözse. A tőzsdének az első felében...

Előzőtőzse. A külföldi est tőzsdé szilárd zárata. főleg pedig... Előzőtőzse. A külföldi est tőzsdé szilárd zárata...

11 óra 15 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény... 11 óra 15 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény...

Déli tőzse. A déli tőzsdén a forgalom nagyon vesztett... Déli tőzse. A déli tőzsdén a forgalom nagyon vesztett...

1 óra 30 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény... 1 óra 30 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Köbánya, nov. 22. A) Hízott sertés-árak: I. Magyar... Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya.

Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: Katica, Ordoš 1527 mm... Magánhajók forgalma. Budapestre érkezett: Katica...

Bécsi értéktőzse. Bécs, nov. 22. (Az Egyetértés távirata.) A hangulat... Bécsi értéktőzse. Bécs, nov. 22. (Az Egyetértés távirata.)

Déli tőzse. A déli tőzsdén esendes volt, változatlan árfolyam... Déli tőzse. A déli tőzsdén esendes volt, változatlan...

2 óra 30 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény... 2 óra 30 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény...

Bécs, nov. 22. (Magyar értéktőzse zárlata.) 4 1/2%-os... Bécs, nov. 22. (Magyar értéktőzse zárlata.) 4 1/2%-os...

Utóztőzse. Az utóztőzsdén a nyugati piacok lanyha jegyzései... Utóztőzse. Az utóztőzsdén a nyugati piacok lanyha...

4 óra 30 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény... 4 óra 30 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény...

Külföldi értéktőzse. Bécs, nov. 22. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsdé... Külföldi értéktőzse. Bécs, nov. 22. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzse. Bécs, nov. 22. (Az Egyetértés távirata.) A hangulat... Bécsi értéktőzse. Bécs, nov. 22. (Az Egyetértés távirata.)

Déli tőzse. A déli tőzsdén esendes volt, változatlan árfolyam... Déli tőzse. A déli tőzsdén esendes volt, változatlan...

2 óra 30 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény... 2 óra 30 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény...

Bécs, nov. 22. (Magyar értéktőzse zárlata.) 4 1/2%-os... Bécs, nov. 22. (Magyar értéktőzse zárlata.) 4 1/2%-os...

Utóztőzse. Az utóztőzsdén a nyugati piacok lanyha jegyzései... Utóztőzse. Az utóztőzsdén a nyugati piacok lanyha...

4 óra 30 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény... 4 óra 30 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény...

Külföldi arutőzse. Bécs, nov. 22. Nyerseczok Ausziban 13.25... Külföldi arutőzse. Bécs, nov. 22. Nyerseczok Ausziban...

Table with columns for date (November 22), item name, and price. Includes items like 'Bécs', 'Páris', 'Berlin', 'Szász', 'Olasz', 'Stettin', 'Köln', 'Boroszló'.

Table with columns for date (November 22), item name, and price. Includes items like 'Bécs', 'Páris', 'Berlin', 'Szász', 'Olasz', 'Stettin', 'Köln', 'Boroszló'.

Table with columns for date (November 22), item name, and price. Includes items like 'Bécs', 'Páris', 'Berlin', 'Szász', 'Olasz', 'Stettin', 'Köln', 'Boroszló'.

Table with columns for date (November 22), item name, and price. Includes items like 'Bécs', 'Páris', 'Berlin', 'Szász', 'Olasz', 'Stettin', 'Köln', 'Boroszló'.

Table with columns for date (November 22), item name, and price. Includes items like 'Bécs', 'Páris', 'Berlin', 'Szász', 'Olasz', 'Stettin', 'Köln', 'Boroszló'.

Table with columns for date (November 22), item name, and price. Includes items like 'Bécs', 'Páris', 'Berlin', 'Szász', 'Olasz', 'Stettin', 'Köln', 'Boroszló'.

1 láda (1440 db) 3000-3700 kr., 40 kőrt 13-16 db, tojás meszes 1 db 2-3 kr., 100 db 200-230 kr., 40 kőrt 14-17 darab.

Zöldség. Hozatott a Ferenz József-rakpartra vaspályán körülbelül 700 q., hajón körülbelül 12000 q., köcsin körülbelül 250 q., helybeli árusok által körülbelül 1400 q. összesen körülbelül 14.350 q. vegyes zöldség.

Gyümölcs. Hozatott a Ferenz József-rakpartra vaspályán körülbelül 700 q., hajón körülbelül 100 q., köcsin körülbelül 40 q., helybeli árusok által körülbelül 1700 q. összesen körülbelül 2540 q. vegyes gyümölcs.

Árverés a fővárosban. Simon Gyula 703 forintra becsült ingóságai november 22. VI. ker. aradi-utca 54. szám.

Arverés a vidéken. Molnár József 2658 forintra becsült ingóságai december 20. Nagy-Berényben. (Tabony.)

Csődmegnyitás. A kolozsvári kir. törvényszék részéről Birger Frigyes kolozsvári bejegyzett kereskedő ellen. Csődbiztosul Beesk Lajos törvényszéki bír.

Budapesti kamattörvény. (A IX. ker. mester-utca végén.) Budapest, november 22. (A székfővárosi vásárlásigazgatóság jelentése az Egyetértés száma.)

Szerkesztői híretek. Az Ember és természet. A tizenötödik, vagy tizenhatodik kötetből megjelentek az addig kiadottak.

GŐZCSÉPLŐK. Szigorúan a magyar gazdasági viszonyokhoz alkalmazott gépművelés. Az összes gazdasági gépeket tartalmazó árjegyzékkel, szakjavak felváltásával és feltételek közlésével szívesen és díjmentesen szolgálunk.

A magyar jogászegyesület ülése esti 7 órakor az ügyvédi kamara helyiségében. A magyarországi kereskedelmi utazók egyesületének estjéle a nemzeti szállóban.

Kivonat a hiv. lap nov. 22. számából. Árverés a fővárosban. Simon Gyula 703 forintra becsült ingóságai november 22. VI. ker. aradi-utca 54. szám.

Arverés a vidéken. Molnár József 2658 forintra becsült ingóságai december 20. Nagy-Berényben. (Tabony.)

Csődmegnyitás. A kolozsvári kir. törvényszék részéről Birger Frigyes kolozsvári bejegyzett kereskedő ellen. Csődbiztosul Beesk Lajos törvényszéki bír.

Budapesti kamattörvény. (A IX. ker. mester-utca végén.) Budapest, november 22. (A székfővárosi vásárlásigazgatóság jelentése az Egyetértés száma.)

Szerkesztői híretek. Az Ember és természet. A tizenötödik, vagy tizenhatodik kötetből megjelentek az addig kiadottak.

Budapesti kamattörvény. (A IX. ker. mester-utca végén.) Budapest, november 22. (A székfővárosi vásárlásigazgatóság jelentése az Egyetértés száma.)

Szerkesztői híretek. Az Ember és természet. A tizenötödik, vagy tizenhatodik kötetből megjelentek az addig kiadottak.

Budapesti kamattörvény. (A IX. ker. mester-utca végén.) Budapest, november 22. (A székfővárosi vásárlásigazgatóság jelentése az Egyetértés száma.)

IDEGENEK NÉVSORA. Pannónia szálloda. Nemzeti szálloda. Lovag Berka R. Salmezhányi Sándor Miklósné Komáromi Erzsébetné Újvárosi.

Magyar királyi szálloda. Slavnik F. Csengédy Er. Andrássy E. T. Gyarmata Strassburger A. Turkeo Deutsch J. Sütök B. Székely.

Erzsébet királyi szálloda. Ludvig J. Király Dr. Thury Zs. Zombor Kossuth Zs. Battonya Kossuth R. B. B.

Elhaltak névsora 1895. nov. 22-én. Németh Margit 7. é. VIII. Kőtelek-ut. 69. Sebők Károly 3. é. VIII. Ország-ut. 15.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. VIDÉKI FARSANG. Katalin-hál Pócsent. Pócsent Katalin-napja elgőstéjén, a jövő vasárnap két nyilvános táncmulatság is lesz.

M. KIR. OPERAHÁZ. 1-80 sársós Vízvári 2-ik sársós Zilahi 3-ik sársós Zilahi 4-ik sársós Zilahi

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1895. nov. 23-án. Eredeti operette 3 felvonásban. Irtó Márkus József Zeneje szerzte Szabados Béla.

Bazilika kávéház. V. Váci-körút 16. sz. NAPONTA: 24158. Nagy hangverseny „Pannónia” női zene kara által.

Dankovszky Ede (ezelőtt Drechsler Béla mintavendéglője). Budapest, Vármázház-körút 12. szám. Az országgyűlés tartama alatt minden nap 4 óráig fűrészt, ételek, külön társasági részre fentartanak, s erre a megrendelések telefon úton is eljuttathatók.

Paraitlan a maga nemében a BARACZK-COGNAC, BARACZK-CRÈME és BARACZK-SZESZ. Először 1865. év első felében már több mint 12000, azaz tízezer palackozott.

Magy. kir. orsz. központi minta-pincze. Főraktár: BUDAPEST, V. kerület, Mörleg-utca 4. Van szerencsén jelenteni, hogy legújabb árjegyzékünk megjelenését, melyben a készletben lévő, kitűnő minőségű asztali, pincze és cognac-neműek fel vannak jegyezve.

MARCHAL Balázs Kálmán. Angol királyi szállodája Budapest. Kezdeté este 8 órakor. Ma este az étteremben.

ARÁNYI nagy kávéháza. Királyi-utca. A nagymező-utca sarkán (a Teréz-templommal szemben). Ma és minden nap vendégeit a Bécs legnagyobb különlegességű Hornischer bécsi női élte-zenekarának, mely a cs. kir. Prater „Eisvogel” című vendéglőjében évek óta hangversenyt ad.

Fővárosi vigadó. Meg csak e heten, november hó 20-án 24-ig. Amerikai sötét illés szellemjelenésekkel s más szenzációs programmal számokkal, előadásokkal: HOMES, FEY és Davenport. Zártkörű 2 fűt és 1 fűt. II-ik hely 50 krajczár.

FOLIES CAPRICE. Ma szinre kerül. Egy feleség két férj. Irtó: Leitner H. Zeneje szerzte: Kmoch A. Zártdékul: Kassa.

Egy szerelem gyermeke. énekes bohózat. Irtó: Leitner H. Zeneje szerzte: Kmoch A. Elkészületben: Kassa.

A tiszta Zsuzsanna. Nagymező-utca 17. szám. 431. telefon. Iroda: Morsár-utca 5. 431. telefon. Ma Paulus. Rendes árak. Állandó szabadjegyek és tőbjegyek nem érvényesek.

GRAND-ORPHEUM a „Jockey”-hez. Budapest, külső Kerepesi-ut 1. szám. Naponta nagy művész előadás. Igazgató: Scheiner. Rendező: Achelrad. Különlegesség! Elsősorú itten! Az 1-65 lemezei legújabb tárgyaltat vendégszerzésre. Ma Lola Walden excentriku és ELLE Linceo chaussonette első fellépő. Mulattató! Először! Eredeti! Rebeka. Nagy jelmezes operette.

Cairo Café-Restaurant. Ma és minden este a kávéházban. Kezdeté 8 órakor. Nemzetközileg dalszarnok TRIEST kávéház. VII. kerület, Dohány- és Nyár-utca sarkán.

ETABLISSEMENT IMPERIAL. Váci-körút 48. szám. Nagyszerű műsor. Uj művészek! Uj művészek! Ponthan 11 órakor! Komikus bohózat. A komédiás. ezimű szenzációs bohózat. Legkiválóbb újítás! Venczel Pascha.

Herzinnann-orpheum. Hajós-utca 13. sz. az operaházzal szemben. Ma nagy előadás. Az összes szerződött művészek és művésznők fellépése. A közvetlen szomszédosban Herzinnann-kávéház a fővárosban a legjobb árúval rendelkező helye.

HUNGARIA. Ma este az étteremben. Szálló. Balogh Károly. Ismert s kedvelt zenekarájának kezdeté 8 órakor. Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1895. nov. 22-én reggel 7 órakor.

Table with columns: Allomások, A hó-mennyiség, Sét. irány, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet. Lists various locations and weather data.

Table with columns: Allomások, A hó-mennyiség, Sét. irány, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet. Lists various locations and weather data.

Table with columns: Allomások, A hó-mennyiség, Sét. irány, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet. Lists various locations and weather data.

Table with columns: Allomások, A hó-mennyiség, Sét. irány, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet. Lists various locations and weather data.

Table with columns: Allomások, A hó-mennyiség, Sét. irány, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet. Lists various locations and weather data.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1895. november 22.
Időjárás szép
Világzás reggel 7 órakor 167 cm.
Hőmérséklet reggel 7 órakor +6°C.
Legsúlymérő reg. 7. 6. 774 m/m.

A) Árutőzsde.
I. Gabonafélék.
a) Kész Áru.

Table with columns for grain types (e.g., búza, rozs, zab) and their prices per unit (70 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg).

b) Határidő.
Cenze-műségi 100 kilogrammonként.

Table showing prices for various grain types under 'Határidő' (forward) section, including 'Búza', 'Rozs', 'Zab', and 'Körte'.

II. Különféle termények.

Table listing prices for various commodities like oil (olaj), sugar (cukor), and other goods.

B) Értéktőzsde.

I. Államadósság.

Table listing government debt securities, including 'Magyar Államadósság' and 'Áranykölcsön'.

II. Államadósság.

a) Magyar Államadósság.

Table listing various government bonds and securities under 'Magyar Államadósság'.

b) Idegen Államadósságok.

Table listing foreign government securities, including 'Rusorsági' and 'Oroszországi'.

III. Más közhatalmú.

Table listing other public securities and bonds, including 'Pénztári' and 'Központi'.

IV. Elsőbbségi kötvények.

Table listing priority bonds and securities, including 'Állami' and 'Központi'.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

VII. Biztosító-társaságok részvényei.

VIII. Gőzmozgató részvényei.

IX. Bányák és telegrafyárak részvényei.

X. Vasúti és gőzmozgató részvényei.

XI. Könyvnyomdak részvényei.

IX. Elsőbbségi kötvények.

XII. Különféle vállalatok részvényei.

V. Bankok részvényei.

XIII. Különféle vállalatok részvényei.

XIV. Sorjegyek.

XV. Pénzmenek.

XVI. Váltak árfolyama (lira).

XVII. Határidőre kötött értékek.

XVIII. Váltak árfolyama (lira).

XIX. Váltak árfolyama (lira).

XX. Váltak árfolyama (lira).

XXI. Váltak árfolyama (lira).

XXII. Váltak árfolyama (lira).

Kerepesi-ut BUDAPESTI BANK- ÉS VÁLTÓHÁZ Kerepesi-ut 34. szám.

Pályázati hirdetmény.
A sepsi-út-györgy-eszközrendszer...
A sepsi-út-györgy-eszközrendszer...
A sepsi-út-györgy-eszközrendszer...

Puritas fog-szappan
A száj- és fogak egyszerű ápolására...
A száj- és fogak egyszerű ápolására...
A száj- és fogak egyszerű ápolására...

Minden köhögés,
Tóth Béla gyógyszerész...
Tóth Béla gyógyszerész...
Tóth Béla gyógyszerész...

Haj-elixír
A dr. Fairch-féle svájci...
A dr. Fairch-féle svájci...
A dr. Fairch-féle svájci...

Meghívás.
A tiszapolgári takarékpénztár...
A tiszapolgári takarékpénztár...
A tiszapolgári takarékpénztár...

Tárgysorozat.
Az alaptöke felemelésére vonatkozó...
Az alaptöke felemelésére vonatkozó...
Az alaptöke felemelésére vonatkozó...

csótány- és svábogár-irtószert...
csótány- és svábogár-irtószert...
csótány- és svábogár-irtószert...

Faeladás.
A vinkovezei kir. főerdőhivatal...
A vinkovezei kir. főerdőhivatal...
A vinkovezei kir. főerdőhivatal...

Butor.
részletfoglalásra a legelősebb árakon...
részletfoglalásra a legelősebb árakon...
részletfoglalásra a legelősebb árakon...

Titkos betegségeket...
Dr. Lengiel-féle nyirfabalszám...
Dr. Lengiel-féle nyirfabalszám...
Dr. Lengiel-féle nyirfabalszám...

Dr. Lengiel-féle nyirfabalszám...
Dr. Lengiel-féle nyirfabalszám...
Dr. Lengiel-féle nyirfabalszám...

Fulgurin...
Fulgurin...
Fulgurin...

Titkos betegségeket...
Dr. Lengiel-féle nyirfabalszám...
Dr. Lengiel-féle nyirfabalszám...
Dr. Lengiel-féle nyirfabalszám...

Butor...
részletfoglalásra a legelősebb árakon...
részletfoglalásra a legelősebb árakon...
részletfoglalásra a legelősebb árakon...

